	

8 клас.
Тема: «Не кради», «Не пожадай того, що є власністю ближнього твого».Злочин проти чужої власності.

Мета:
· 
ознайомити учнів з видами власності, наголосити, що джерело власності – це чесна праця;
· 
вчити бути поміркованими у нагромадженні матеріальних благ;
· 
виховувати негативне ставлення до порушення п’ятої, десятої Божої Заповіді.


Хід уроку
1. 
Установчо-мотиваційний етап

В гріхах легко впасти –
Нехитра штука.
Чортові в пащу
Лізем без бука.
Гроші, наїдки,
Цінні метали…
Хто ми і звідки,
Ким же ми стали?
Зрадили Бога
Й віри основи
Люди убогі
І гріхолови.
Що з нами буде
(Мучуся всоте?)
Ми – таки люди,
А не істоти. Я. Ткачівський

· 
Через що «в гріх легко впасти»?
· 
Як цьому протистояти?


*повідомлення завдань уроку

2.Змістово-пошуковий етап
Власність – все те, чим володіє людина.
Власність є матеріальна і духовна.
Земля, гроші, предмети розкоші, споруди, знаряддя праці.


Духовні чесноти – авторитет, слава, влада.

 Види власності
А)особиста – та, що належить конкретній особі;
Б)суспільна – все, що належить даному суспільстві;
В)Державна – майно, яке належить державі (школи, дитсадки, лікарні, ВНЗ)
Г)колективна – належить певному колективі, групі людей;
Д)сімейна – та, якою володіє сім’я;


Е)чужа – та, що належить іншим особам.


Джерела власності
1)дарування ( дарунок від Бога – життя)
2)спадкоємство (духовна і матеріальна власність –Адам і Єва;
Каїн – зло;
Нащадки Авраама успадкували Боже благословення.
3)чесна праця
« Вартісніший, хто працює і має всього доволі, ніж бродячий хвалько, що й кусня хліба не має» (Сир.10,27)
«Рука ледача робить бідним: збагачує – рука старанних» (Прит.10,4)
Єдиний власник усіх земних благ – Бог
	
Гріхи проти 5 Божої Заповіді

	
Назва гріха
	
У чому полягає його суть

	
Крадіж
	
це потаємне забирання чужого добра проти волі власника

	
Грабіж(розбій)
	
це насильницьке забирання чужого добра під загрозою завдання шкоди життю людини.

	
Лихварство
	
це використання людини в потребі для власної наживи.

	
Ошуканство
	
підступне спричинення шкоди достатку ближнього

	
Вандалізм
	
це злісне нищення і псування чужої власності

	
Плагіат
	
це привласнення або запозичення тексту з чужої (власності) літератури без дозволу автора.

	
	


	
Хабарництво
	
це підкуп впливової особи для осягнення особистої вигоди і користі.

	
Корупція
	
це підкупність та продажність громадських і політичних діячів

	
Мафія
	
це таємниче товариство, виникло в ХІХ ст..



Крадіж – це потаємне забирання чужого добра проти волі власника

Щодо крадежі розрізняють таких сім типів людей:
А) ті, що наказують красти;


Б) ті, що радять красти;
В) ті, що погоджуються з тими, що обкрадають;
Г) ті, що самі крадуть;
Д) ті, що могли перешкодити крадіжці, але мовчать і дозволяють на це;
Е) ті, що знають про крадіж, але вдають, що вони не чули;
Є) ті, що пильнують і переховують крадене.

3.Адаптивно-перетворювальний етап
*запис у зошитах
*перерахуйте і поясніть типи людей щодо крадежі.

Біблійна історія
І озвався до Нього один із народу: «Учителю, скажи братові моєму, щоб він спадщиною поділився зо мною». А Він відказав йому: «Чоловіче, хто поставив над вами Мене за суддю або за подільника?». І промовив до них: «Глядіть, остерігайтеся всякої зажерливости, - бо життя чоловіка не залежить від достатку маєтку його» (Лк.12:13-15).
- Що Ісус Христос називав найбільшим ворогом власності людини ?
- Як сповнювати Божу Заповідь «Не кради» щодо самих себе ?
- Якими прикладами з життя можеш обґрунтувати свою відповідь ?

4.Системно-узагальнюючий етап.Підсумок.
- Чи можна красти, як ніхто не бачить?
- Чим відрізняється лихварство і вандалізм?
- Що таке реституція? (повернення неправно набутої чужої власності). 
5.Домашнє завдання : розповідати про види власності та про гріхи 5 Божої Заповіді.
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